聚焦

读者来信:dzlx@xmwb.com.cr

文◆体炎汇

本报记者 李铭珅 摄

い年

2021第36届"海港-上汽"杯 新氏晚載 暑期中学生足球赛

75KG 1992,7,30

赛区 Division: 上海赛区

组别 Group: 初中组

第36届"海港-上汽"杯新民晚报 暑期中学生足球赛启动

奥斯卡李圣龙喊你



踢球堆

昨天下午,2021 第 36 届"海港 - 上汽"杯新民晚 报暑期中学生足球赛在前滩体育公园举行了启动仪式。 首次走出上海办赛,系列 IP 产品惊艳亮相,上海海港队 奥斯卡、李圣龙等球星助阵,成为今年赛事的新亮点。

▼ 阿布拉汗(右)为学生签名

五大赛区 首次走出上海办赛

今年暑假,沪上中学生将迎回"我们的 一"海港-上汽"杯新民晚报暑 期中学生足球赛。同时,新民晚报杯也将 首次走出上海,开拓安徽黄山、浙江台州 和江苏苏州三个赛区, 搭建沪苏浙皖地 区青少年足球交流平台; 在上海对口援 疆的社会责任指引下,新民晚报杯发掘 其公益属性,开设新疆喀什赛区,为当地 怀揣足球梦想的青少年带去机会。启动 仪式上,分赛区的球员代表拿到了本届 赛事为各赛区特别设计的赛服,红黄绿 白紫,斑斓的色彩,正象征足球少年的瑰 丽梦想。

提到为何加入新民晚报杯的大家庭中 来, 出席昨天启动仪式的安徽省黄山市体 育局党组书记、局长夏建萃表示,"现在黄 山市已建立 28 所国家级足球特色学校以 及覆盖各年龄层青少年的足球比赛,而新 民晚报杯暑期中学生足球赛是一项历史 悠久、内涵丰富的青少年足球赛事,品牌 效应非常明显,所以我们希望能借此搭建 多地青少年足球比赛的平台,让学生们多交 流,快成长。

今年8月的新民晚报杯决赛,黄山、台 州, 苏州和喀什四个赛区的冠军球队, 将受 邀与上海赛区的冠军队伍进行"海港-上汽" 杯新民晚报暑期中学生足球赛全国争霸赛,

各地的中学生们将借此机会切磋球 技,共逐绿茵梦。

公益不停 海港球员助力逐梦

国足前锋、效力于西甲西班牙人的武磊 曾连续两届担任新民晚报杯形象大使,和沪 上足球少年切磋球技。今年,又有惊喜等着 新民晚报杯的小球员们。上海海港队长奥斯 卡出任本届赛事的形象大使,比赛期间,巴 西球星将到赛场和参赛队员们互动。同时, 海港球员李圣龙和阿布拉汗分别担任上海 赛区助梦官和新疆公益行动公益大使,

为什么职业球员与这项青少年的草根 赛事会有如此紧密的联系?海港前锋李圣龙 说,青少年时代,新民晚报杯就是自己非常 熟悉、亲切的赛事、"我有队友小时候参加过 这项比赛。新民晚报杯坚持办到现在,我觉 得这是一项非常有益的青少年足球赛事。 2019年那届,我就和参赛的中学生们互动 交流过, 觉得他们对足球都是非常有激情 的.也非常可爱。"今年新民晚报杯首次走出 上海,让全国各地喜爱足球的中学生参与进 来,李圣龙为此积极点赞,"中国足球要上 去,需要让更多人喜欢足球,投身足球,就像 我的队友阿布拉汗,他来自新疆喀什,今年 第一次踢上了中超联赛。全国各地都有许多 优秀的足球人才,把他们发掘出来,这是中 国足球持续良性发展的重要基础。

自 2016 年起、上汽集团成为上海海港 足球俱乐部的战略合作伙伴,赛场之外,双 方始终致力于社会公益事业,用爱心回馈社 会。今年两位老朋友继续和新民晚报杯-起,传播源自足球的关爱。也因此,海港球员 阿布拉汗担任本届新民晚报杯新疆公益行 动的公益大使。伴随新疆喀什赛区比赛的讲 行,阿布拉汗将与赛事主办方和冠名赞助商 一起,走进家乡喀什当地的学校,为那里的 孩子送上足球装备,用爱心浇灌足球少年的 成长。之后,他将带领喀什赛区的冠军队伍 回到上海,与其他赛区的冠军球队切磋技 艺。与新民晚报杯,阿布拉汗真是有缘,他在 海港队穿36号球衣,今年的赛事恰逢第36 届。为此、启动仪式上、接过公益大使的铭牌 后,海港新星将自己的球衣回赠本届杯赛。

新意频出 专属选手的球星卡

今年赛事还特别设计了标有个人信息 的专属球星卡, 为参赛的中学生 送上职业球员般的参赛体验。这 张球星卡上,有本届"海港-上汽"

杯新民晚报暑期中学生足球 赛的口号"梦未来,新起

■ 新民晚报暑期中学生 足球赛常办常新

本报记者 孙中钦 摄

航",还列出参赛球员身 高、体重、出生日期、球衣号 码、场上位置以及所在赛区、所属球 队和组别等详细信息,并印上清晰的报名 照。看到以自己为模板的球星卡,李圣龙被 吸引住了,他拿起球星卡,特地请摄影记者 为他留个影,"设计得蛮好看的。

🎁 (MALE) 🥸 🚨 2000 Lia 📸

据了解,随着赛事进行,更多的赛事周 边也将陆续推出,以赛事 IP 为载体,助力新 民晚报杯这一品牌赛事继续做大做强

首席记者 金電



国足今晚打响世预赛苏州赛区第一枪

不做算术题 赢球才是真

漫长的等待过后,今晚7时30分, 中国男足将在苏州打响世预赛 40 强赛 重启后的第一枪,对手是实力远逊于自 己的关岛队。这不仅是少帅李铁上任后 带队出征的首场正式比赛,同时也是时 隔 531 天后, 国足在众多球迷面前的首 次亮相。赢球、赢更多的球,毫无疑问是 国足今晚的主题。李铁在赛前也自信地 表示:"国家队已经准备好了,从对关岛 的比赛开始,就全力以赴。

意大利名帅里皮在2019年11月带 队输给叙利亚队之后愤怒辞职,李铁随 即接过教鞭,哪知因疫情影响,国足一 年多没有踢一场正式比赛,哪怕是友谊 赛。在昨天的赛前新闻发布会上, 李铁 就说:"对于我们来讲, 打关岛队更像遭 遇战,对手在过去一年时间因为疫情没 有任何比赛, 我们现在所有的信息都是 一年多前的,我们能做的就是做好自己, 把这一年训练和积累的东西表现出来。

中国队作为小组头号种子, 在已进 行完的前4场比赛中2胜1平1负积7 分,落后前5战全胜的叙利亚队8分之 多,基本无缘小组第一出线。因为朝鲜男 足临时退出40强赛,国际足联因此对出 线规则进行了相应的更改。但中国队要 想顺利晋级12强赛,依旧需在剩下的四 场比赛中争取全胜,才能将命运牢牢掌 握在自己手中。李铁也谈到了朝鲜队的 退出:"没有任何影响,算术题还是由你 们来算.我们只要争取最好的结果。

值得一提的是,这一次中国足协为 四场比赛准备了共计 1200 万元的赢球 奖金,以激励队员全力争胜,这也是国足 奖金政策的—次试验和突破。

据估计,今晚将有超过3万名来自 全国各地的球迷到现场为国足助威。

特派记者 关尹 (本报苏州今日电) 央视五套今天 19 时 30 分将转播世 预赛 40 强赛中国与关岛比赛实况。



■ 少帅李铁今晚首秀

图 IC

级 场外音

国足今晚与关岛队的比赛, 还有实际 意义吗?

寨前,国际足联的一条通知,让这场较 量有了"鸡肋"的味道:由于朝鲜队决定退 出40强赛,其前5场比赛成绩全部作废。同 时国际足联也确认,各组第2名球队做成绩 比较时,首先将刨去与同组第5名之间的比 審结果(朝鲜队所在小组只剩4队)。

如此一来, 有一些球迷包括部分媒体 也认为, 中国队赢关岛再多球, 也是没用 的——因为关岛队很可能是 A 组的那个

真的只是为了走个过场吗?显然不是。 国足的目标,必然是全取3分、同时尽可能 争取更多净胜球。首先,是为了更稳妥地争

夺本小组的第二名。作为主要的竞争对手,菲律宾队首 回合曾以4比1胜关岛队,而两队第2回合比赛尚未 进行。一旦中国队在后面与菲律宾队的比赛中出现"意 外",就可能需要通过净胜球来决定谁才是小组第二

其次 关岛队未必就铁定排名小组第五 机存在挤 掉马尔代夫队的可能性,极端情况下甚至可能还会有其 他球队退赛。这样的话,国足在关岛队身上捞更多净胜 球,才能更好地掌握出线的主动性。所以,在众多不确定 因素之下,国足打关岛这一场同样重要,千万不能轻视。

非